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       Către:                               
Ref  :   Modificare în clasificaţia indicatorilor privind finanţele 

            publice

              Nr. înregistrare  : 417.252/02.09.2014
              Nr. pagini : 2

Vă comunicăm că, potrivit prevederilor art.4 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr.526/2014, privind utilizarea fondurilor alocate prin Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene pentru decontarea cheltuielilor publice eligibile operaţiunilor de urgenţă întreprinse în scopul înlăturării pagubelor provocate de fenomenul de secetă şi de incendiile de pădure şi vegetaţie care au afectat România în anul 2012, „sumele primite de către instituţiile publice în calitate de beneficiari finali se cuprind în bugetele acestora, respectiv în bugetul de venituri şi cheltuieli al fondurilor externe nerambursabile”. „În situaţia în care beneficiarii finali sunt instituţii publice finanţate integral de la bugetul de stat, aflate în subordinea unui ordonator principal de credite care are calitatea de autoritate de implementare, ordonatorul principal de credite va cuprinde sumele respective în bugetul propriu de venituri şi cheltuieli al fondurilor externe nerambursabile”.


Totodată potrivit art.5  alin.(3) se specifică că în cazul în care cheltuielile au fost deja efectuate, autoritatea de implementare virează sumele datorate beneficiarilor ca venit, într-o poziţie distinctă, la bugetul din care este finanţat beneficiarul.


Ca urmare pentru evidențierea sumelor în cauză în clasificaţia indicatorilor privind finanţele publice, aprobată prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr.1954/2005, se fac următoarele modificări şi completări: 
· În clasificația veniturilor bugetului fondurilor externe nerambursabile la capitolul „Sume primite de la UE/alti donatori în contul platilor efectuate si prefinantari”, cod 45.08, se introduce subcapitolul „Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene”, cod 45.08.24, cu paragrafele „Sume primite în contul plăţilor efectuate în anul curent”, cod 45.08.24.01 și „Sume primite în contul plăţilor efectuate în anii anteriori”, cod 45.08.24.02;

· În clasificația economică a cheltuielilor la titlul Titlul VIII „Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare”, cod 56, se introduce articolul „Sume aferente Fondului de Solidaritate al Uniunii Europene”, cod 56.40, cu alineatul „Finanţarea externă nerambursabilă”, cod 56.40.02;
· În clasificația veniturilor bugetului de stat la capitolul „Sume primite de la UE/alti donatori în contul platilor efectuate si prefinantari”, cod 45.01, se introduce subcapitolul „Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene”, cod 45.01.24, cu paragrafele „Sume primite în contul plăţilor efectuate în anul curent”, cod 45.01.24.01 și „Sume primite în contul plăţilor efectuate în anii anteriori”, cod 45.01.24.02.
 *

*        *

      Vă rugăm să dispuneţi măsurile corespunzătoare pentru introducerea modificărilor ce privesc activitatea dumneavoastră.

   DIRECTOR GENERAL,                                                  

       Ioana BURLĂ    
Ministerul Finanţelor Publice
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